

Sári bíró a pozsonyi Városi Kulturális Napokon

2012. SZEPTEMBER 25. HE, FELVIDÉK.MA

Ajánlom 0

Tweet 0

0



2012. október 15-én 19.00 órai kezdettel a Ružinov Művelődési Házban Pozsonyban mutatja be a komáromi Jókai Színház Mór Zsigmond vígjátékát. Az előadás része az október 6-án kezdődő XXVI. Városi Kulturális Napoknak.

A Sári bíró Mór Zsigmond első színműve műfaját tekintve vígjáték, de minden látszólagos kedélyessége ellenére, túlmutat a népszínművek idilli faluábrázolásán, humora szatirikus hangvételű, társadalombírálata Mór Zsigmond finom valóságérzékét mutatja. Bíróválasztásra készül a falu. A pozícióban megőszült bíró szívesen menekülne székéből, csak épp az asszony... s nem véletlenül csúfolják a falusiak Sári bírónak, az asszony hordja a nadrágot, s diktál nemcsak a családnak, hanem a falunak is. Csakhogy ezúttal

ellenfelére akad, Pengő Kovács személyében. A bonyodalom a klasszikus vígjátékok tanulságai szerint szövődik: A két öreg vetélytárs gyermekei egymást szeretik és szövetkeznek a háttérben.

Jegyelővétel a Komáromi Jókai Színház SÁRI BÍRÓ című színházi előadására a Csemadok épületében (Május 1. tér 10-12, Pozsony) 2012. szeptember 17-től hétfőtől péntekig 9,00 és 17,00 óra között Szőke Évánál (tel. 0917539966) és Lengyel Beánál (tel. 0908183071) valamint Jégh Izabellánál (tel. 0905707232)

További részletek Eseménynaptárunkban.

A XXVI. Városi Kulturális Napok programja a Pozsonyi Magyar Intézet, a Bethlen Gábor Alapítvány és Pozsony Kerületi Önkormányzatának anyagi támogatásával valósul meg. Szervezők: a Csemadok Pozsonyi Városi Választmánya és a Pozsonyi Magyar Intézet, társszervezők: a Csemadok alapszervezetei. A rendezvénysorozat október 6-a és december 2-a között színes programmal várja az érdeklődőket. Sor kerül a a megemlékezésre az aradi és a pozsonyi Kecse-kapui temető vértanúira, a kitelepítési emléknapra, gyógypedagógiai előadásra, brünni városnézésre, Berecz András mesemondó műsorára, Bozsik Yvette Társulatának vendégszereplésére, a Szlovákiai Magyar Bibliotékai Napokra, közös megemlékezésekre az 1956-os eseményekről, RNDr. Morovics M. Tibor történész előadása, a VII. Kulcsár Tibor vers- és prózamondó versenyre s az Adventi hangversenyre a komáromi Condordia vegyes kar előadásában - tájékoztatta a Felvidék.ma-t Jégh Izabella a szervezők nevében.

A pozsonyi XXVI. Városi Kulturális Napok részletes programja az Eseménynaptárunkban található.

Felvidék.ma

Kapcsolódó cikkek



Megnyitották a XXV. Városi Kulturális Napokat Pozsonyban